JNEKTPHYECKOE MOJIE

Bapuaunt I

1. Boasinas Kanas ¢ 3JeKTPHUYECKHM 3apsfoM -+ ¢ coeaHHHJaach
C Apyroit Kamsiei, o6s1anaBuei 3apsgom — ¢. Kakum cran saektpu-
YyecKHi 3apsi1 o6pa3oBapluieics Kamjau?

A. —29. B. —¢q. B.0. T. +4¢. A. 4+ 24.

2. Kak H3MeHHTCA CHJ1a KYJIOHOBCKOrO B3aHMOAEHCTBHSA IBYX
1ie00JIbIIHX 3apFAKEHHbIX WAPOB NPH YBeJIHYEHHH 3apafa KaX/a0ro 13
WapoB B 2 pasa, ec/in PacCTOSIHHE MEXKIY HHMH OCTAeTCH HEH3MeEH-
HBIM?

A. YBenuuurca B 2 pasa. b. He uamenurca. B. ¥Yseaunuurcs B 4 pa
3a. I'. ¥Ymenbuiurca B 2 pasa. JI. Ymeubuiurcsa B 4 pasa.

3. Kak wuaMeHHTCsI CHJa KyJOHOBCKOrO B3aHMOAEHCTBUSA nsyx
TOUGUHBIX 3/IEKTPHUECKHX 3aPAL0B NPH yBEJIHUCHHH PACCTOSHUA MeK
Ay HHMH B 2 pasa?

A. YBeauuutcsi B 2 pasa. B. ¥Ysesinuurca B 4 pasa. B. He namenur
ca. I'. Ymenvuwnress B 4 pasa. 1. Ymeubluuresa B 2 pasa.

4. Kak M3MEHUTCH CHJA 3JEKTPOCTATHYECKOro B3aUMOACHCTBHA
IBYX TOUEUHLIX JIEKTPHUECKHX 3apsilOB MPH MepeHeceliny WX U3 Ba-
KyyMa B CpeAy € AMIJEKTPHUECKOH NPOHHIAEMOCThIO &=2, ecJH
pacCTOsiHHE MEXAY 32pAAAMH OCTAHETCH HEU3IMEHHBIM?

A. Veeauunutesi B 4 pasa. B. YBeauuurcs B 2 pasa. B. Ymeubiuurcs
B 2 pasa. T. Ymeubuiutrca B 4 pasza. . He namenurca. :

5. Kak u3MenuTcs N0 MOAYJI0 HANPAMEHHOCTh "3JeKTPHUECKOro
noJisi “TOUEUHOTO 3apsana TIU. YBEJIHUCHHH PACCTOAHUS OT -3apsina B
2 paza?

A..¥YBesuunrca B 4 pa3za. B. Yeeauunurca B 2 pasa. B. He uamenur-
ves1. T, Ymeubwnres B 4 pasza. JI. Ymenbmures B 2 pasa.

6. Kakoe Hanpapjienne HMeeT BEKTOpP HanpsKeHHOCTH B ‘TOUKE
C BJIC‘KTPOL‘THTH’JCCKOFO noJig ABYX OJAHHAKOBLIX TOUEUHBIX 3JICKTPH=-
YEeCKHX 3apAJ0B, PACHONOXKEHHbIX OTHOCHTeNLHO TOukM C Tak, Kak
~3TO NPEACTaBJEHO Ha PHUCYHKe |

A. 1. B. 2. B. 3. I'. 4. . Cpean orBetoB A—T Her NPaBHIBHOTO.

7. Kakoe HanpaBJ/ieHHe HMeeT BEKTOP KYJOHOBCKOH CHJIBI, Jeii-
CTBYIOLLE HA OTPHLLATE/bHbIH TOYEUHbIH 3apsAi, NOMELLeHHbIH B TOUKY
C (cm. puc. 1)?

A. 1. B. 2. B. 3. T.4. . Cpean orBeroB A—T et npaBuabHOrO.

8. Ilpu mepeMenieHnn 31CKTPHUECKOTO 3apsifla ¢ MEXAy TOUKaMH
¢ pasHocThio noteHuuanos 8 B cuabl, pelicTBylouike Ha -3apsaa co
€TOPOHbI NEKTPHUECKOTO 110/, coBepuInan padory 4 JIxx Hemy pasen
3apsn.g?

A. Tlo ycaoBuio 3ajiaun 3apsij onpeaeuTh HeBo3MoxkHo. B. 32 Ku.
B. 2 Ka. T. 0,5 Ka. Ii. Cpean orBetoB A—1I' HeT mpaBHJBHOTO.



9. HeaapsxkenHoe Telo M3 [AMIJEKTPHKA BHECEHO B .3JeKTpHYe-
CKOEe TMoJie TMOJIOAKHTEeJNbHOTO -3apsifia -+g, a 3ateM pa3jeneHo Ha
yacty M u N, Kak 370 npeactaBjieHO Ha pucyHke 2. Kakiwmu -anek-

N

®+9 ety ®+g

Puc. 1 : Puc. 2
TPHUYECKHMH 3apsilaMu oﬁnanaxOT yactH Tena M. u
N nocae paznenenusi?

. A. M — nosioxurenbubiM, N — orpunare/bibiM. B.
M u N weiitpansunl. B. M — orpunarenbusiM, N — no-
noxurenpHsiMm. . M u N — NoJ0KHTENbHBIMH.
HO. M u N — orpuuatesbHbIMH.

10. Kak nH3MeHHTCHA 3/JIeKTPOEMKOCTh KOHIAEHcaTopa
npv yAaJeHUH M3 HEro MUIJIEKTPUKA C AHIJIEeKTPH-
4YeCKOH npoHulaemMocToio & = 27?

A. YBeauuutcsi B 4 pasa. B. ¥YBesuuurca B 2 pasa.
B. He uamennrca. I'. Ymeubwnrea B 4 pasa. JI. YMeHnb-
HINTCA B 2 pasa.

11. Yemy paBHO HanpsiXKeHHe MeXAy MJIaCTHHAMH
KOHAEHCATOPA 3/1eKTPOCMKOCTBIO 1 ©, ecan 3.neKTpﬂquKHﬁ 3apsn Ha
O/IHOH TIJIACTHHE KOHAeHcaTtopa paBeH -+ 2 Ku, Ha npyrou — 2 Kan?

A. 0B. B.4B. B.2B. T 05B. . 0,25 B.

12. Kak u3MeHHTCH 3HepPrusl 3JEKTPHUECKOrQ MoJs B KoHzeHca-
TOpE, €CJIM HaNpsAKeHHe MeX /1y ero o6kjajKkaMu yBeJH4YHTb B 2 pa3a?

A. Ypeaunusurcs B 4 pasa. B. Ymenbuintcs B 4 pasa. B. YBeauuurcs
B 2 pasa. I'. Ymenvmintesa B 2 pasa. JI. He usmennrcs.

13. Vi3 Ttouku M Ha NOBEPXHOCTH 3apsXKEHHOH MeTaJJIHYeCKoH
cdepnl 31eKTpHYECKH 3apAL MOXeT 6biTh nepeMelneH B Touky N mo
TPpeM pPa3/HYHbIM TpaekTopusMm: / — BHYTPH cdeprl, 2 — BHE cdepsl,
3 — no mnosepxHoctu cdeput (puc. 3). Ilpu nepememenun 3apsaa
N0 KakoH TPAaCKTOPHH CHJIbI 3JEKTPHYECKOTO MOJA COBEpPIIAIOT Hau-
6oabiiyio pa6oty?

A. Ilo tpaekropuu 1. B. I'lo Tpaekropuu 2. B. Tlo Tpaekropuu 3.
I'. PaGora o Bcem TpaeKkTOpHSAM OJHHAKOBA U He paBHa HyJaw. J. Pa-
6oTa 1o BCeM TPAEKTOPHSAM pPaBHa HYJIO.

14. Tlnockuii Bo3ayuIHblii KOHAEHCATOP 3apsXKeH H OTKJII04eH OT
MWCTOUHHKA TOKa. Kak M3MEeHMTCS -Hampsi)KeHHe MeXAy NaacTHHaMu
KOHEHCATOpPa, €CJH PACCTOAHHE MeXAY HHMH yBeJIHuHTh B 2 pasa?

A. Vseauuutcd B 2 pasa. B. Ymenbuntcs B 2 pasa. B. He name-
uurcs. I, Ymeubwurea B 4 pasa. Jl. YBeauuurcs B 4 pasa.

15. BHyTpb He3apsamKeHHOH MeTaJiHuecKoif cepni, yCTaHOBJEH-
HOIl Ha M30J9TOpe, BHECEH 3apAXKEeHHbIH Wap, KOTOPLIH He KacaeTcsi
cTeHoK cepst (puc. 4). Kakoe 3 npuBeJleHHBIX HH)Ke YTBepXKAeHHH
0 HamnpsiKEHHOCTH 3JCKTPHUECKOTO MOJs BHy’I‘pH Ey u BHe E; chepnl
CnpaBeaIHBO?

A. Ey=E3=0.B. E1=0, Es%0. B Ei=s£0, Ea=0.TI. E; 0,

E;=0. . Cpenu orBetoB A—I' HeT mpaBHABHOrO.

Puc. 4



